

OBAVEŠTENJE KATEDRE ZA SUDSKU MEDICINU

Nakon odluke Dekanskog kolegijuma fakulteta o prelasku na onlajn režim odvijanje nastave, objavljenog na sajtu fakulteta 06.01.2022. godine, Katedra za sudsku medicinu obaveštava studente o organizaciji nastave u poslednjoj nedelji zimskog semestra.

Nadoknade obdukcioničkih vežbi i teorijske vežbe „Opisivanje povreda“

Otkazuje se izvođenje obdukcioničkih vežbi. Studenti koji su imali da nadoknade do 1 obdukcioničku vežbu ovime stižu pravo na dobijanje potpisa iz sudske medicine. Teorijska vežba „Opisivanje povreda“ dostupna je na Retikulumu (u delu „Praktična nastava“).

Nadoknade seminara

Izvođenje se onlajn, preko MS Teams linka koji je dostupan na Retikulumu (u delu „Seminarska nastava“) prema prethodno objavljenom rasporedu, u ponedeljak 10.01.2022. od 12h i 13h i u sredu 12.01.2022. od 9h. Molimo kolege da na vreme pristupe linku i provere da li postoje tehnički problemi za praćenje seminara.

Potpisi za overu semestra

Obavljajuće se na prethodno objavljen način, **uz minimlano zadržavanje** studenata u prostorijama Instituta. **Napominjemo da je nošenje epidemiološke maske prilikom ulaska u Institut obavezno!** Ukoliko niste u mogućnosti da u toku sledeće nedelje dođete po potpise i ne možete indeks proslediti nekome od kolega (lično prisustvo nije neophodno), redovno pratite obaveštenja na Retikulumu (u delu „Oglasna tabla“) o naknadnom terminu za dodelu potpisa koji će biti organizovan prema informaciji koju dobijemo od studentske službe o novim terminima overe zimskog semestra.

Potpisi iz izbornih predmeta

Obavljajuće se na prethodno objavljen način (obaveštenje objavljeno na Retikulumu 05.01.2022. godine, u delu „Izborna nastava“). Ukoliko niste u mogućnosti da u zakazanom terminu dođete po potpis, morate sami potražiti nastavnike koji su bili rukovodici izbornih nastava u nekom od ispitnih rokova.

Organizacija ispita u janurskom ispitnom roku

Termin potvrde ispita ostaje nepromenjen. Praktični deo ispita neće biti organizovan uživo. Obaveštenje o tačnom načinu izvođenja praktičnog i usmenog dela ispita biće naknadno objavljeno na Retikulumu i sajtu fakulteta, najkasnije od 15.01.2022. godine.

Sekretar Katedre
09.01.2022. godine